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Прокуратурой Кошехабльского района проведена проверка исполнения законодательства при продаже продуктов питания в магазине «Колорит». 
Прокуратурой района по обращению жительницы Кошехабльского района с привлечением специалистов Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Краснодарскому краю и Республике Адыгея и Управления Федеральной службы по надзору  в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по  Республике Адыгея  проведена проверка исполнения законодательства при продаже продуктов питания в магазине «Колорит». 
12.03.2020 в ходе проверки магазина «Колорит» расположенного по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Дружбы Народов, 45, установлено, что в магазине реализуются салаты в заправленном виде, что является нарушением ст. 15, ст.17, ст. 39 Федерального закона №-52 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии», п. 8.11 СП 2.3.6.1079-01«Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания». 

По результатам проверки, прокуратурой района в адрес директора магазина «Колорит» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 

