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Прокуратурой Кошехабльского района проведена проверка исполнения законодательства при продаже при продаже мясной продукции организациями торговли и общественного питания Кошехабльского района. 
Прокуратурой района по поручению прокуратуры Республики Адыгея с привлечением специалистов Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Краснодарскому краю и Республике Адыгея и Управления Федеральной службы по надзору  в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по  Республике Адыгея  проведена выборочная проверка исполнения законодательства при продаже мясной продукции организациями торговли и общественного питания Кошехабльского района. 
12.03.2020 в ходе проверки в магазине «Эдем» принадлежащему юридическому лицу, ООО «Эдем» расположенного по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, п. Майский, ул. Заводская, 37, установлено, что в нарушение ст. 10 Федерального закона № 2300 от 07.02.1992 «О защите прав потребителей», п.п. 7,5, п.п. 6.4, 8.5, СП 2.3.6.1066-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям торговли и обороту в них продовольственного сырья и пищевых продуктов», в торговом зале отсутствует возможность контролировать влажностный режим хранения продуктов психрометр (прибор для определения влажности воздуха) в холодильных оборудованиях отсутствует, контрольные термометры, при отпуске покупателям нефасованных пищевых продуктов (колбаса, сыр) продавец использует инвентарь (разделочные доски и ножи) без соответствующих маркировок.
По результатам проверки, прокуратурой района в адрес директора магазина «Эдем» внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 

