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Прокуратурой Кошехабльского района провела проверку исполнения законодательства о воинской обязанности и военной службе в органах местного самоуправления Кошехабльского района 
Прокуратурой района во исполнение решения коллегии прокуратуры Республики Адыгея от 25.12.2019 года проанализирована деятельность органов местного самоуправления Кошехабльского района в части исполнения  законодательства о военно-патриотическом воспитании несовершеннолетних, в ходе которого выявлены нарушения.
Согласно ст. 14 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» (далее – ФЗ № 53)  Правительство Российской Федерации, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления совместно с Министерством обороны Российской Федерации, иными федеральными органами исполнительной власти и федеральными государственными органами, в которых предусмотрена военная служба, должностные лица организаций обязаны систематически проводить работу по военно-патриотическому воспитанию граждан.
В соответствии с ч. 1 ст. 11 ФЗ № 53 обязательная подготовка граждан к военной службе  предусматривает военно-патриотическое воспитание, основной задачей которого является воспитание чувств патриотизма, формирование у подрастающего поколения верности Родине, готовности к служению Отечеству и его вооруженной защите, а также противодействие проявлениям политического и религиозного экстремизма в молодежной среде.
Вместе с тем, как показал анализ, представленные органами местного самоуправления полномочия в указанной сфере не реализовываются должным образом. В частности, в 2019 году – истекшем периоде 2020 года органами местного самоуправления Кошехабльского района муниципальные программы и иные нормативные – правовые акты в сфере военно – патриотического воспитания несовершеннолетних и молодежи не принимались и не разрабатывались. Какая – либо работа, направленная на поддержку молодежной инициативы в сфере развития движения юных патриотов в поселении не проводится, содействие в развитии существующих и созданию новых военно-патриотических школьных музеев боевой славы не оказывается. Единичные мероприятия в указанной сфере предусмотрены лишь в рамках других муниципальных программ (профилактики терроризма и экстремизма), которые являются недостаточными и неэффективными, не направлены на формирование и развитие у несовершеннолетних и молодежи патриотических чувств любви к Родине, республике, гордости за  свое  Отечество. 
По результатам проверки, прокуратурой района в адрес 9 глав сельских поселений внесены представления, которые находятся на рассмотрении. 
