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РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯ                                                                 АДЫГЭ РЕСПУБЛИК


         КОШЕХАБЛЬСКИЙ РАЙОН                                                              КОЩХЬАБЛЭ РАЙОН

                АДМИНИСТРАЦИЯ                                                         МУНИЦИПАЛЬНЭ ОБРАЗОВАНИЕУ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                      «БЛЭЩЭПСЫНЭ КЪОДЖЭ ПСЭУП1»

«БЛЕЧЕПСИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»                                  ИАДМИНИСТРАЦИЕ

            385431, а. Блечепсин, ул. Ленина, 37                                                                      385431, къ. Блащэпсынэ, Лениным иур., 37

       тел. (989) 126-23-03, факс (87770) 9-94-30                                                                    тел. (989) 126-23-03, факс (87770) 9-94-30

                 E-mail: blechamo@mail.ru                                                                                                E-mail: blechamo@mail.ru
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е 

16.12.2020г.      


               № 51   



        а. Блечепсин
Об утверждении муниципальной программы 
« Противодействие коррупции в Блечепсинском сельском поселении на 2021 год»
 
В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Уставом МО «Блечепсинское сельское поселение»,
ПОСТАНОВЛЯЮ :

1. Утвердить Муниципальную программу «Противодействие коррупции в Блечепсинском  сельского поселения на 2021 год».
2. Утвердить перечень мероприятий по реализации муниципальной программы «Противодействие коррупции в Блечепсинском  сельского поселения на 2021 год» (Приложение № 1).
3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Блечепсинское сельское поселение Блечепсин.РФ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.     

Глава муниципального образования

«Блечепсинское сельское поселение»                                         К.Х. Шовгенов       

 

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к программе «Противодействие коррупции в Блечепсинском  сельском поселении на 2021 год»
Проект Программы «Противодействие коррупции в Блечепсинском сельском поселении на 2021 год» разработан в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года  №273-ФЗ «О противодействии коррупции», Уставом Блечепсинского сельского поселения.
Необходимость реализации Программы обусловлена современным состоянием и уровнем коррупции. Вопросы противодействия коррупции приобретают все большую значимость, так как коррупция относится к числу наиболее опасных негативных социальных явлений, приводящих к разрушению и ослаблению всех государственных институтов.

Негативные последствия коррупции выражаются в ресурсных и временных затратах для граждан и организаций, существовании теневой экономики, неэффективности управления, утрате доверия к органам власти и управления. 

Коррупция как явление, глубоко проникшее в действительность, требует системного подхода и самых решительных мер противодействия. Уровень развития коррупции, изощренные формы ее существования требуют адекватных мер реагирования.

Борьба с коррупцией не может сводиться только к привлечению к ответственности лиц, виновных в коррупционных преступлениях, она должна включать хорошо продуманную и просчитанную систему разноплановых усилий,  осуществляемых множеством субъектов.

Противодействие коррупции обусловливает острую необходимость решения проблемы программными методами, что позволит обеспечить должную организованность, тесное взаимодействие субъектов, противостоящих коррупции, последовательность антикоррупционных мер, адекватную оценку их эффективности и контроля за результатами.

Необходимо создать условия для получения населением сельского  поселения в максимально доступном режиме информации о видах оказываемых органами  местного самоуправления поселения муниципальных услуг, о порядке их предоставления, о реализации  муниципальной  политики в сфере противодействия коррупции, используя не только средства массовой информации, но и возможности сети Интернет.

В целях эффективного решения задач по вопросам противодействия коррупции необходимо объединение усилий институтов гражданского общества,  органов местного самоуправления   сельского поселения. Для этого требуется программно-целевой подход, а также проведение организационных мероприятий в этом направлении.

Реализация Программы должна способствовать решению как указанных, так и иных проблем коррупционной направленности на территории  сельского поселения.

Повышение  качества нормативных правовых актов сельского  поселения за счет проведения антикоррупционной экспертизы, усовершенствование нормативной правовой  базы поселения.

Привлечение  представителей общественности к осуществлению антикоррупционного контроля за деятельностью органов местного самоуправления сельского поселения.

Повышение  профессионального уровня   муниципальных служащих  сельского поселения в вопросах противодействия коррупции.

Создание  условий для обеспечения открытости, здоровой конкуренции и объективности при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для  муниципальных нужд.

Снижение уровня  коррупции при исполнении  муниципальных функций и предоставлении  муниципальных услуг органами местного самоуправления поселения.

Снижение  доли граждан, столкнувшихся с проявлениями коррупции.

Укрепление  уровня доверия граждан к деятельности органов местного самоуправления поселения

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
«Противодействие коррупции в Блечепсинском сельском поселении 
Кошехабльского района на 2021 год»
Паспорт Программы

 «Противодействие коррупции в Блечепсинском сельском поселении 

Кошехабльского района на 2021 год»

	Сроки реализации программы
	2021 год в один этап

	Разработчик программы
	Администрация  МО «Блечепсинское сельское поселение»

	Участники программы
	Администрация  МО «Блечепсинское сельское поселение»

	Наименование государственной программы Российской Федерации,
или
наименование подпрограммы государственной программы Российской Федерации,
или
наименование непрограммного направления деятельности
	Федеральный закон от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указ Президента Российской Федерации от 19.05.2008 № 815 «О мерах по противодействию коррупции» 

	Реквизиты документа, которым утверждена программа
	Постановление главы МО «Блечепсинское сельское поселение» от  16.12.2021 года № 51

	Цели программы и их значения по годам реализации
	Проведение эффективной политики по предупреждению коррупции на уровне органов местного самоуправления. Снижение рисков проявления коррупции в сферах оказания публичных муниципальных функций и услуг. Укрепление доверия жителей Блечепсинского сельского поселения к местному самоуправлению.

Активное привлечение общественности и средств массовой информации к деятельности по противодействию коррупции, обеспечению открытости и доступности информации

о деятельности администрации  Блечепсинского сельского поселения.



	Задачи программы
	Задачами настоящей Программы являются:

- совершенствование муниципальной службы в целях устранения условий, порождающих коррупцию;

- повышение профессионального уровня муниципальных служащих;

- введение морально-этических принципов на муниципальной службе и контроля за их соблюдением;

- способствование достижению максимальной прозрачности механизмов муниципальной власти;

- повышение роли средств массовой информации, общественных организаций в пропаганде и реализации антикоррупционной политики

	Параметры финансового обеспечения реализации программы"
	2021г.  5 тысяч 200 рублей
Объем средств, выделенных из бюджета Блечепсинского сельского поселения на реализацию мероприятий настоящей Программы, ежегодно уточняется при формировании проекта бюджета Блечепсинского сельского поселения на соответствующий финансовый год.


Характеристика сферы деятельности, содержание проблемы и обоснование необходимости её решения программными методами

Коррупция представляет собой серьёзную угрозу функционированию публичной власти на основе права и закона, верховенства закона и подрывает доверие населения к государственной власти и органам местного самоуправления, существенно замедляет экономическое развитие общества. 

Имеющиеся сведения о фактах коррупции позволяют сделать вывод о необходимости целенаправленных, скоординированных усилий исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления муниципальных образований, институтов гражданского общества и населения по противодействию коррупции на территории Блечепсинского сельского поселения Кошехабльского района.

Программа представляет собой целенаправленную систему профилактических мероприятий, разработанных на основе совершаемых преступлений коррупционной направленности на территории Российской Федерации, с учётом особенностей Республики Адыгея.

Программа должна стать основой комплекса антикоррупционных мер. В связи с этим основные мероприятия программы направлены на борьбу с коррупцией и профилактику коррупционных проявлений в деятельности администрации Блечепсинского сельского поселения Кошехабльского района, а также на создание системы противодействия коррупции в целом на территории Блечепсинского  сельского поселения.

Таким образом, именно программно-целевой метод является наиболее предпочтительным для решения обозначенных проблем.

Цели, задачи, целевые показатели, сроки и этапы реализации 

муниципальной программы

Основными целями Программы являются: 

- недопущение коррупции, её проявлений во всех сферах жизнедеятельности Блечепсинского сельского поселения Кошехабльского района;

- создание системы противодействия коррупции;

- отсутствие коррупции, её влияния на активность и эффективность деятельности администрации Блечепсинского сельского поселения, повседневную жизнь граждан;

- обеспечение защиты прав и законных интересов граждан и организаций от угроз, связанных с коррупцией;
- проведение эффективной политики по предупреждению коррупции в администрации Блечепсинского сельского поселения Кошехабльского района;
- снижение  уровня коррупции при решении вопросов местного значения и  исполнении отдельных государственных  полномочий, предоставлении муниципальных услуг, повышении качества и доступности муниципальных услуг.
 Задачи Программы:

- оценка существующего уровня коррупции;

- предупреждение коррупционных правонарушений путём привлечения широких слоёв населения и вовлечения институтов гражданского общества в реализацию антикоррупционной политики;

- обеспечение прозрачности деятельности администрации Блечепсинского  сельского поселения Кошехабльского района;

- обеспечение наступления ответственности за коррупционные правонарушения во всех случаях, предусмотренных действующим законодательством;

- совершенствование муниципальной службы в целях устранения условий, порождающих коррупцию;

- совершенствование системы подбора и расстановки кадров, исключающей коррупцию;

- повышение профессионального уровня муниципальных служащих;

- формирование в обществе антикоррупционного сознания, нетерпимого отношения к коррупции;

- противодействие коррупции  в сферах, где наиболее высоки  коррупционные  риски (Земельные и  имущественные отношения, предпринимательская  деятельность);

- содействие реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о фактах коррупции и коррупциогенных факторах, а также на свободное освещение в средствах массовой информации указанных фактов.
Основные  принципы разработки Программы:
- широкое гражданское участие и информационная открытость;
- эффективность;
- адаптивность;
- системность.

Целевые показатели муниципальной программы

	№ п/п
	Наименование целевого показателя
	Единица измерения
	Значение показателей на 2021 год

	1
	Повысить открытость и прозрачность деятельности органов местного самоуправления, при этом снизив коррупционные риски.
	%
	100

	2
	Повышение доверия к исполнительным органам власти у населения с помощью создания эффективного механизма рассмотрения обращений и жалоб граждан, предусмотренного в плане мероприятий  Программы. 
	%
	100


Обоснование ресурсного обеспечения муниципальной программы
Финансирование программы осуществляется за счет средств местного бюджета на 2021 год  5 тысяч 200 рублей. 
Методика оценки эффективности реализации

муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы "Противодействие коррупции в МО «Блечепсинское сельское поселение» на 2021 год (далее – Программа) осуществляется администрацией МО «Блечепсинское сельское поселение» путем установления степени достижения ожидаемых результатов, а также сравнения текущих значений показателей (индикаторов) с их целевыми значениями.

Оценка эффективности реализации Программы осуществляется ежегодно в течение всего срока реализации Программы и в целом по окончании ее реализации.

Эффективность реализации Программы с учетом финансирования оценивается путем соотнесения степени достижения основных целевых показателей (индикаторов) Программы с уровнем ее финансирования.

Комплексный показатель эффективности рассчитывается по формуле

[ФОРМУЛА]

где N – общее число целевых показателей (индикаторов);

- плановое значение n-го целевого показателя (индикатора);

- текущее значение n-го целевого показателя (индикатора);

- плановая сумма финансирования Программы;

- сумма финансирования (расходов) на текущую дату.

Для расчета комплексного показателя эффективности R используются все целевые показатели (индикаторы), приведенные в Программе.

При значении комплексного показателя эффективности реализации Программы R от 80 до 100% и более эффективность реализации Программы признается высокой, при значении менее 80% – низкой.

Механизм реализации муниципальной программы и

контроль за ее выполнением
Ответственность за своевременное и качественное исполнение мероприятий Программы, несут исполнители Программы  в соответствии  с действующим  законодательством.
Общий контроль за исполнением Программы осуществляется администрацией Блечепсинского сельского поселения Кошехабльского района.

Исполнители Программы ежеквартально представляют  отчет о ходе выполнения мероприятий Программы.

Информация о ходе реализации Программы размещается на официальном сайте администрации Блечепсинского сельского поселения  Кошехабльского района.

Глава муниципального образования

«Блечепсинское сельское поселение»                                         К.Х. Шовгенов       

