Внесены изменения в законодательство, предусматривающее уголовную ответственность за управление транспортными средствами в состоянии опьянения
Ранее статья 264.1 УК РФ предусматривала уголовную ответственность лишь за управление автомобилем, трамваем другим иным механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.
С 12.07.2021 Федеральным законом № 258-ФЗ внесены изменения в эту статью. Введена часть 2, согласно которой управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч.ч. 2, 4 или 6 ст. 264 УК РФ или ст. 264.1 УК РФ влечет максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 6 лет.
Таким образом, законодателем обращается повышенное внимание на повторность совершения лицом преступления, связанного с нарушением правил ПДД, при наличии судимости за ранее совершенное аналогичное преступление, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо смерть одного, двух или более лиц. Такая позиция связана с участившимися подобными случаями в судебной практике и говорит, в свою очередь, о повышенной общественной опасности таких граждан, поскольку автомобиль либо иное транспортное средство является источником повышенной опасности и управление транспортным средством лицом в состоянии алкогольного опьянения создает повышенную опасность на дороге.
