ПРОТОКОЛ
схода граждан МО «Блечепсинское сельское поселение»

14.11.2017г.                              15:00                           МБОУ СОШ № 5
 
Присутствовали:

Глава администрации МО «Кошехабльский район» – Хамирзов З.А.
Председатель СНД МО «Кошехабльский район» Брянцев А.В. 
Председатель Комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления РА Кидакоев Р.В.
Прокурор Кошехабльского района Хакуй М.А.
Начальник МО МВД России «Кошехабльский» Гишев А.К., 
МБОУ №5 , МБДОУ №4, МБДОУ №5.
Глава МО «Блечепсинское сельского поселения  – Шиков Б.М.
Участковый уполномоченный полиции, майор полиции Вороков А. А. 
Депутаты СНД районного и местного созывов.
Заместитель начальника МИФНС РОССИИ № 2 по РА Ахтаов Т.А.
Специалисты администрации.
Собственники магазинов, расположенных на территории «Блечепсинского сельского поселения», руководители КФХ.
Муфтий аула, старейшины, жители поселения, представители СМИ.     
Повестка дня:

1. Доклад Главы администрации МО «Блечепсинское сельское поселение» Шикова Б. М.
1. Доклад о проделанной работе участкового уполномоченного полиции, майора полиции Ворокова А. А.
1. Разное.
Голосование по повестке дня. Принято единогласно.

Глава сельского поселения Шиков Б.М. предложил избрать президиум конференции граждан в количестве 3 человек.
Голосование по составу  членов президиума конференции. 
Состав президиума:
1.Глава МО «Кошехабльский район» - Хамирзов З.А.
2.Председатель СНД МО «Кошехабльский район» Брянцев А.В.
3.Председатель Комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления РА Кидакоев Р.В.
4.Прокурор Кошехабльского района – Хакуй М.А.
5.Начальник межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский», майор полиции - Гишев А.К.

Принято единогласно.
Поступило предложение об избрании секретариата в составе 2-х человек.
 
Состав секретариата:
1. Специалиста 1-й категории (юриста) администрации МО «Блечепсинское сельское поселение» - Шовгенова К.Х.
2. Специалиста 1-й категории администрации МО «Блечепсинское сельское поселение» - Шоровой М.Т.
Голосование по составу секретариата. Принято единогласно.

Поступило предложение об избрании счётной комиссии в составе 2-х человек. 
Состав счётной комиссии:
1. Библиотекарь Блечепсинской сельской библиотеки – Кашиева А.Ш.
2. Библиотекарь Блечепсинской сельской библиотеки – Болокова  Т.А.
 Голосование по составу  счётной комиссии. Принято единогласно.

 1.СЛУШАЛИ: Шикова Б.М.  – главу администрации МО «Блечепсинское сельское поселение".

Уважаемые жители!

Сегодня на нашем сходе граждан присутствуют:
Глава администрации муниципального образования «Кошехабльский район» Хамирзов Заур Аскарбиевич, Председатель СНД МО «Кошехабльский район» Брянцев А.В., Председатель Комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления РА Кидакоев Руслан Валерьевич, Прокурор Кошехабльского района Хакуй Мурат Аскербиевич, Начальник межмуниципального отдела МВД России «Кошехабльский» Гишев Анзаур Казбекович, Заместитель начальника МИФНС РОССИИ № 2 по РА Ахтаов Т.А., специалисты администрации и руководители служб района, руководители учреждений, представители СМИ. 
Повестка дня состоит из отчета главы о проделанной работе за 2017г., отчета участкового уполномоченного полиции и ответов на вопросы, которые будут подняты в ходе собрания.
Прежде чем приступить к докладу о проделанной работе, хочу выразить признательность нашим избирателям за оказанное мне доверие на состоявшихся 10 сентября 2017г. в единый день голосования выборах, в качестве главы возглавлять администрацию поселения на протяжении следующих пяти лет. Буду стараться оправдать ваши ожидания и работать во благо родного аула. Надеюсь на вашу поддержку. 
Представляю вам отчет о проделанной работе в 2017г.
Муниципальное образование «Блечепсинское сельское поселение» находится в составе муниципального образования «Кошехабльский район». Численность  населения составляет 3653 человек, из них трудоспособного населения 2045 человек. Количество дворов составляет 897, из них 19 пустующих дворов. За 2016г. в поселении родилось 45 человек, умерло 37 человек. За 2017г. в поселении родилось 23 человека, умерло 22 человека. По сравнению с прошлым 2016г. родилось на 22 человека меньше, умерло на 15 человек меньше. Образовано новых семей (зарегистрировано браков) в 2017г. 7, что на 1 семью больше, чем в 2016г.

На территории поселения находится средняя общеобразовательная школа и два дошкольных учреждения. Также имеется фельдшерско-акушерский пункт,  аптечный пункт, почтовое отделение, сберкасса, МФЦ, 10 магазинов товаров повседневного спроса, 3 пекарни. Благодаря этим коллективам, жители поселения не только узнают новости, но и общаются с близкими людьми, с помощью почтальонов осуществляют коммунальные платежи, оформляют подписку на периодические издания. Одно предприятие в сфере ЖКХ по водоснабжению ООО «БАТСРОЙ». Промышленных предприятий нет.

Администрация поселения тесно сотрудничает с коллективом МБОУ СОШ № 5 в деле патриотического воспитания детей. Дети – наша надежда и опора. В настоящее время в СОШ  № 5 обучается 328 учащихся, педагогический коллектив составляет 46 человек, всего работает 71 человек. Как педагогический состав школы, так и учащиеся, принимают участие во всех массовых мероприятиях, проводимых в поселении, в том числе совместно с Домом культуры и с библиотекой. Школьники постоянно принимают участие в благоустройстве территории поселения – проводят субботники.

На территории поселения действуют 93 крестьянско-фермерских хозяйств. Основным занятием трудоспособного населения является сельскохозяйственное производство. Все земли паевые, всего земельных паев 1540, половина из которых обрабатывается девятью наиболее крупными хозяйствами. Выращивается ячмень, пшеница, кукуруза, подсолнечник, есть многолетние травы. Урожайность по пшенице составила в этом году 45 центнеров, по подсолнечнику 12 центнеров, по кукурузе 43 центнера с гектара.

Администрация поселения осуществляет первичный воинский учет граждан, пребывающих в запасе, проводит мероприятия по постановке на воинский учет юношей допризывного возраста, в также ряд мероприятий, связанных с подготовкой к призыву в Вооруженные силы РФ. В этой связи хотел бы обратиться к родителям призывников и к самим призывникам сознательно и ответственно подходить к вопросам оповещений о вызовах в военкоматы, своевременно приходить на медкомиссии, не уклоняться от службы в рядах вооруженных сил и тем самым создавать проблемы, как администрации поселения, так и самим. 

	За 2017 год по итогам открытого аукциона в электронной форме администрацией был заключен контракта на право заключить договор аренды по имущественному комплексу объектов системы водоснабжения и водоотведения с ООО «БАТСРОЙ». В рамках республиканской программы развития культуры на 2014-2020 годы, при поддержке Главы республики М.К. Кумпилова, Секретаря Адыгейского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутата Государственного Совета – Хасэ Республики Адыгея М.Д. Ашева, а также при содействии главы администрации Кошехабльского района З.А. Хамирзова, в 2017г. в республиканский бюджет 2017г. включили капремонт Дома культуры. Выражаем им всем огромную благодарность и признательность. По результатам состоявшегося открытого аукциона заключен контракт на ремонт дома культуры на сумму 8 000 000 рублей. В настоящее время, как вы все знаете и видите, работы по ремонту ведутся. Работы по замене кровли находятся в завершающей стадии. Буквально 10 ноября 2017 года, состоялось рассмотрение и оценка заявок на участие в запросе котировок № ЗК-01/2017 на право заключения муниципального контракта по объекту «Ремонт Дома Культуры в ауле Блечепсин на сумму 250 000 рублей. Думаю, после завершения всех работ дом культуры обретет совсем другой, современный, радующий глаз облик, с новым фасадом, кровлей и внутренним убранством. 

Как известно, в конце мая месяца 2017г., в результате проливных дождей в ауле Блечепсин дважды произошел паводок. Своевременно принятыми администрацией поселения неотложными мерами с использованием спецтехники, удалось избежать подтопления жилого сектора. Тем не менее, поток воды повредил мост под горой возле кладбища, пострадавший и заново отстроенный после предыдущего наводнения 2014 года за счет средств жителей и выходцев аула. И в этот раз мост был восстановлен за счет личных средств жителей аула Болокова Магомета Адамовича, Нирова Адама Муссовича, Хаткова Рамазана Губедовича и других. Мы гордимся ими и выражаем глубокую признательность за помощь, отзывчивость, заботу и переживания за свой родной аул. Низкий им поклон за добрые дела. В настоящее время ведутся работы по расчистке канала, расположенного на границе Блечепсинского и Майского поселений от лесных насаждений и кустарниковой растительности, работы по расширению и дноуглублению канала.

Дороги. У нас в поселении их 86.9 км, из них 10.5 км. асфальтобетонным покрытием, 76.4 км. грунтовым покрытием, поэтому администрация считает строительство и ремонт дорог одной из главных своих задач, ведь не зря говорят, что нет дороги – нет жизни. Далее, в результате хозяйственной деятельности, согласно утвержденного плана проведения ремонтных работ, произведен ремонт дорожного покрытия на дорогах местного значения, участки дорог с гравийным покрытием по улицам: Северная, Подгорная, Первомайская, Шовгенова, Карла Маркса, Ворошилова, Калинина, Полевая, Кошева, Пионерская, Больничная, С. Болокова, Адыгейская, Калинина, пер. Комсомольский, Тургенева, Восточная, а также дорога на верхний мехток. Общая протяженность отремонтированных участков дорог составляет 12.9 км., на общую сумму 2 594 125 рублей. Ведутся работы по составлению проектно-сметной документации по реконструкции (асфальтирование) дороги по ул. С. Болокова от ул. Шоссейная до ул. Ленина для вхождения в федеральную целевую программу (ФЦП) Минсельхоза России «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в части строительства и реконструкции автомобильных дорог, ведущих к общественно значимым объектам сельских населенных пунктов.

В этом году за счет средств местного бюджета проведены электромонтажные работы по монтажу ВЛИ-0.23 кВ уличного освещения а. Блечепсин с установкой 101 фонаря, узлов учета, заменой ламп на светодиодные лампы на общую сумму 995 750 рублей. В настоящее время ведутся работы по определению списка лиц, согласных на подключение к уличному освещению через свой прибор учета, т.е. счетчик. Все работы и последующее обслуживание, в том числе и замена ламп, будут вестись за счет администрации поселения. По состоянию на сегодняшнее число готовность подключить фонарь к своему счетчику выразили 65 человек, 14 человек отказались. Работы планируются начаться во второй половине ноября.

Для людей с ограниченными возможностями, вход в здание администрации обустроен пандусом.

В течение года на средства администрации поселения трижды нанимался бульдозер для капитальной расчистки полигона твердых коммунальных отходов - свалки. Ликвидировано болотистое место под горой за мостом с левой стороны, которое жители поселения превратили в несанкционированное место выброса различного мусора.  Отдельно хочу обратиться к жителям поселения с просьбой не вывозить мусор в лесополосы, не складировать возле двора, будьте культурными людьми.

Немалое внимание уделяется санитарному состоянию поселения. Так, проводятся субботники и мероприятия под названием «чистый четверг». С момента вступления на должность главы администрации проведенным субботником от сухой растительности и засохших деревьев были расчищены территории, на которых расположены администрация поселения и мечеть. Хотелось бы отметить и поблагодарить коллективы МБОУ СОШ № 5, МБДОУ № 4 и № 5, работников культуры, работников Блечепсинского отделения социальной помощи на дому, сельскую молодежь, принимавшие участие в субботнике за проделанный объем работы и надеяться в дальнейшем на их понимание и поддержку в решении подобных благих дел. 
 
Администрация района и поселения первоочередное значение придают полноценному функционированию социально значимых объектов, расположенных на территории поселения. Так, с момента вступления в должность главы администрации поселения, сделал обход и осмотрел общее состояние и готовность к отопительному сезону детских дошкольных учреждений и СОШ № 5. Посчитав необходимым, были заменены оконные блоки, кровля котельной, кровли навесов в МБДОУ № 4 и № 5 на общую сумму 49 000 рублей. В СОШ № 5 также была заменена кровля здании котельной на сумму 19 800 рублей. 

Культуру в нашем поселении представляет дом культуры (ДК), библиотека. Администрация поселения уделяет внимание проведению и участию наших коллективов в культурных мероприятиях и конкурсах, проводимых на республиканском, районном и местном уровнях. Так, в июне месяце 2017г., работники администрации принимали участие в конкурсе «халюж», в котором заняли 3-е место. Кроме этого, в октябре 2017г., при непосредственной поддержке администрации поселения, работники культуры и коллективы образовательных учреждений поселения приняли участие в проведении конкурса «праздник тыквы», по итогам которого завоевали 1-е место. Хочу поздравить победителей и призеров конкурсов и пожелать чтить и преумножать традиции и обычаи своего народа.

Для развития спорта у нас есть 3 спортзала, мини футбольное поле. Дети и взрослые с удовольствием посещают в вечернее время. На сегодняшний день функционируют секции спортивной борьбы, бокса, тяжелой атлетики, футбола, волейбола, баскетбола. Администрация поселения оказывает всяческую посильную помощь в организации и проведении тех или иных турниров, в материальном обеспечении секций, в поездках на те, или иные соревнования. В октябре месяце 2017г. наша команда принимала участие в турнире по панкратиону, состоявшемся в г. Сочи. Спонсорскую помощь оказал ОАО «Дондуковский элеватор» в лице нашего земляка Болокова Магомета Адамовича, за что выражаем ему очередную признательность. 

На протяжении года прорабатывалась возможность установки банкомата в ауле. Встречались с руководством Адыгейского филиала Сбербанка России, представители которого приезжали смотреть возможные места установки. Было получено предварительное одобрение. Однако когда приступили к реализации данного проекта, возникли вопросы по охране. Охранные организации не соглашаются обслуживать банкомат. Думаю и надеюсь, что данный вопрос удастся урегулировать и наконец, сможем установить банкомат.

Помимо достижений, есть и много вопросов, на которые администрация должна обратить внимание должным образом, на профилактику правонарушений, на профилактику экстремисткой деятельности. В первую очередь на дисциплину подрастающего поколения в быту и на дорогах. Хотелось бы заострить внимание на поведение нашей молодежи на дорогах при управлении автотранспортными средствами. В этом плане не только администрация не дорабатывает, но и сами родители. Ведь воспитание начинается, в первую очередь, в кругу семьи с детских лет. От такого недисциплинированного, а порой и хамского поведения страдают невинные люди. 
Отдельно хотел бы остановиться в проблеме управления автотранспортным средством в состоянии алкогольного опьянения всех возрастов. Не останавливает тот факт, что помимо лишения права управлять автотранспортным средством на длительный срок, наказание сопровождается и внушительным штрафом. А после рецидива, т.е. вторичного установления факта управления в нетрезвом виде, предусмотрено уголовное наказание. Прошу быть благоразумнее, соблюдать правила дорожного движения, беречь свои и чужие, ни в чем не повинные, жизни. 
В следующем году администрация планирует принять участие в  программах по поддержке местных инициатив граждан. Планируем заменить окна в здании администрации, заменить кровлю. Высадить зеленые насаждения взамен спиленных. Заменить тротуарную плитку возле дома культуры и мемориального комплекса. Благоустроить центр аула по ул. Ленина между улицами Кошева и Калинина, разбить парк отдыха и культуры на территории между домом культуры и мечетью.
Надеюсь на вашу поддержку в своих начинаниях во благо родного аула и жителей. 
Доклад окончен.
2. Отчёт перед населением поселения старшего УУП МО МВД России «Кошехабльский», майора полиции, А.А. Ворокова.

С декабря 2011 года, я обслуживаю административный участок Блечепсинское сельское поселение. 
За 2017 год на территории поселения было совершено 10 преступлений, 9 из которых переданы в суд с обвинительными заключениями. 1 уголовное дело остается не раскрытым. Большинство преступлений совершены против собственности и относятся к категории имущественных. Выявлено 23 административных правонарушения. Мною выявлено 3 факта незаконной реализации спиртосодержащей жидкости. Лица привлечены к административной ответственности. 
С учетом складывающейся оперативной обстановки и в целях ее стабилизации на постоянной основе проводится разъяснительная и профилактическая работа с подучетным контингентом, которых на обслуживаемом участке проживает: ранее судимых – 11 человек, условно осужденных – 8 человек, лиц, страдающих наркотической зависимостью – 2 человека, страдающих психоневрологическим заболеванием – 1 человек. Состоящих на учете в ОУУП и ПДН МО»Кошехабльский» несовершеннолетних детей нет.  
Проводится разъяснительная работа с гражданами о том, как вести себя в случае совершения мошеннических действий, особенно с банковскими картами, о том, что необходимо делать при обнаружении подозрительных предметов, о мерах по организации добровольной сдачи незаконно хранящегося огнестрельного оружия.    
С учетом складывающейся оперативной обстановки в соседних регионах, хотелось бы обратиться к Вам с просьбой, сообщать информацию о лицах вновь прибывших на территорию Блечепсинского сельского поселения для проживания, особенно иностранных гражданах и лицах без гражданства, лиц прибывающих с горячих точек России, а так же о лицах осуществляющих незаконную реализацию спиртосодержащей жидкости, о фактах незаконного выращивания наркотик содержащих растений конопли и мака, а так же лицах, занимающихся незаконным оборотом огнестрельного оружия.
Отдельно хочу остановиться на вопросе поведения нашего подрастающего поколения, т.е. молодежи. Будьте дисциплинированы, послушны. Изучайте и соблюдайте правила дорожного движения. Не управляйте автотранспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Все уже знают последствия такого поведения. Родители – старайтесь следить за тем, чем занят ваш ребенок, не позволяйте допоздна кататься на автомашине. Приучайте к дисциплине вождения. Ведь человек формируется и воспитывается в первую очередь в кругу семьи.
Также он поднял вопросы, связанные с правонарушениями в ауле. Это и наличие в ауле уклонистов от воинской службы, незаконное подключение к газопроводу и ЛЭП.
Прием граждан по личным вопросам мной осуществляется 2 раза в неделю, по понедельникам и средам с 17.00 до 19.00, в административном здании МО «Блечепсинское сельское поселение», по адресу: а. Блечепсин, ул. Ленина 37, кабинете УУП.  
Глава администрации МО «Блечепсинское сельское поселение» Шиков Б.М. предоставил слово Председателю Комитета по взаимодействию с органами местного самоуправления РА Кидакоеву Р.В.

Добрый день, ув. жители, а. Блечепсин, приглашённые!
Свое выступление хочу посвятить проблеме собираемости налогов, так как уровень благоустройства любого муниципального образования напрямую зависит от исполнения гражданами налоговых обязательств. Это и дороги, и социальные вопросы, зарплаты и т.д.
 
Глава администрации МО «Блечепсинское сельское поселение» Шиков Б.М. предоставил слово Заместителю начальника МИФНС РОССИИ № 2 по РА Ахтаову Т.А.

Добрый день, ув. жители, а. Блечепсин, приглашённые!

В своем выступлении хочу напомнить присутствующим и донести до тех, кто не присутствует на сходе граждан о том, что до 1 декабря 2017г. всем необходимо заплатить налог на имущество физических лиц, земельный и транспортный налоги за 2016 годи, если у кого имеется задолженность, необходимо погасить по предшествующим годам. Если же по тем или иным причинам не получили уведомления, то необходимо в срочном порядке обратиться в налоговые органы. Прошу аульчан задуматься над тем, насколько злободневен вопрос собираемости налогов для жителей аула Блечепсин. На сегодняшнее число задолженность по налогам составляет 5 млн. 879 тысяч рублей. Призываю больше проявлять сознательность.

Глава администрации МО «Блечепсинское сельское поселение» Шиков Б.М. предоставил слово главе администрации МО «Кошехабльский район» Хамирзову З.А.

Добрый день, ув. жители, а. Блечепсин, приглашённые!

Хочу отметить, что сходы граждан мы проведём во всех поселениях Кошехабльского района, в ближайшее время. Во многом поднятые вами вопросы были ожидаемы. Более того, многие из них решаются успешно. При проведении схода граждан, происходит общение жителей поселения с органами местного самоуправления.
В своем выступлении З.А. Хамирзов затронул вопросы санитарного состояния придомовых территорий и работы административных комиссий в этой связи. Отметил, что до конца 2017г. поселению будет выделен автомобиль для ритуальных услуг. Также призвал жителей вовремя по возможности платить за потребленные газ и электроэнергию.
Отдельно остановился на вопросе собираемости налогов. Отметил, что от уровня собираемости налогов зависят дороги, заработная плата, социальные вопросы. Призвал активизировать работу собираемости налогов. 
К концу года реконструкция ДК а. Блечепсин будет завершена, при условии, что погода позволит. Сегодня налицо не только проблемы, но и ваши достижения. Вам действительно есть чем гордиться и чему радоваться. Учитывая, что с сентября месяца администрацию поселения возглавил избранный вами новый глава, призываю жителей аула оказывать поддержку в его начинаниях во благо поселения и людей. Республиканская и районная власти готовы поддержать любые ваши начинания

Глава МО «Блечепсинское сельское поселение» предложил присутствующим на сходе граждан задать имеющиеся вопросы.

Муфтий аула Кунов И.Х.
Поднял вопрос освещенности улиц в ночное время.

Ответ: Центральные улицы освещены. В настоящее время, как отмечалось выше, ведутся работы по выявлению без учётных фонарей, используемых жителями для уличного освещения. В случае согласия подключить фонарь к своему прибору учета  (счетчику), администрация готова за свой счет выполнить монтажные работы, заменить лампы и в дальнейшем обслуживать.

Отрешова С.А. обратилась к представителям исполнительной власти с просьбой разрешить проводить церемонии бракосочетания в фойе ДК и помочь в оформлении Аллеи славы «Это люди твои, Блечепсин» к 150-летию аула, которое будет отмечаться в 2018 году.

[bookmark: _GoBack]Ответ: Вопрос проведения церемоний бракосочетания в фойе ДК прорабатывается. Планируется выделить помещение для бракосочетания, отремонтировать и оборудовать.

В завершение глава МО «Блечепсинское сельское поселение»  Шиков Б.М.  призвал всех жителей поселения совместно решать проблемы.                                                                                                       


РЕШИЛИ:

Работу администрации за 2017 год признать удовлетворительной.

Глава администрации
МО «Блечепсинское сельское поселение»                               Шиков Б.М.
Протокол вели:

Специалист 1категории 
МО «Блечепсинское сельское поселение»                               Шовгенов К.Х.

Специалист 1категории 
МО «Блечепсинское сельское поселение»                               Шорова  М.Т.
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