Электронная ветеринарная сертификация


Вниманию всех хозяйствующих субъектов ( индивидуальных предпринимателей) района!

[bookmark: _GoBack]С 1 июля 2018 года  начнёт действовать электронная система ветеринарной сертификации, которая коснётся всех производителей и поставщиков мясной, рыбной и молочной продукции.  
Для этого разработана специальная электронная система «Меркурий», которая предназначена для сертификации и отслеживания перемещения грузов по всей России. То есть,  все хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность, связанную с разведением и выращиванием животных, переработкой, хранением и реализацией продукции животного происхождения, обязаны будут перейти на электронную ветеринарную сертификацию.
При поступлении продукции не только на предприятия по переработке или на оптово-розничные базы, но и в магазины розничной торговли, в сеть общественного питания (кафе, столовые и др.), в школы, детские сады, больницы на неё должен быть оформлен электронный ветеринарный сопроводительный документ и погашен уполномоченным лицом.
Электронная сертификация означает, что бумажных бланков, к которым все привыкли, не будет, ветеринарные сопроводительные документы (ВСД) будут оформляться только в электронном виде с использованием Федеральной государственной системы «Меркурий», разработчиком и оператором которой является Федеральная служба по ветеринарному и фитосанитарному надзору.
Право доступа для совершения действий в информационной системе «Меркурий» предоставляется зарегистрированным уполномоченным лицам. Регистрация осуществляется путем направлений заявлений на предоставления доступа в Управление Россельхознадзора в письменном виде.
Весь реестр товаров, подлежащих обязательному ветконтролю, закреплен в приказе Минсельхоза № 648 от 18.12.2016.
Ветеринарно-сопроводительные документы необходимо оформлять более чем на 30 видов товаров. Среди них и животные, мясо и мясные субпродукты, рыба и морепродукты, молочная продукция, яйца птиц, натуральный мёд, прочие пищевые продукты животного происхождения, жиры и масла животного происхождения, пчелиный воск, готовая продукция из вышеперечисленных товаров и многое другое. Входят в этот список даже изделия из кожи и натурального меха.
 	Оформление ВСД регламентирует приказ Минсельхоза № 589 от 27.12.2016.  Формировать их в электронной форме обязаны все организации и индивидуальные предприниматели, которые производят, перевозят и реализуют товары, подлежащие обязательному ветеринарному контролю, поэтому зарегистрироваться в системе «Меркурий» должны все участники товарооборота подконтрольной продукции. 
Электронные ВСД оформляются при: 
· производстве товаров, подлежащих ветеринарному контролю; 
· транспортировке, перемещении продукции; 
· продаже подконтрольных товаров. 
Обязательный ЭВС необходимо будет оформлять для каждой партии транспортируемой продукции, а если перевозится несколько партий подконтрольного товара в одном контейнере, то ВСД в электронном формате должны быть у каждого наименования продукта. 
Учитывая, что с введением электронной сертификации все хозяйствующие субъекты, осуществляющие деятельность, связанную с обращением продукции животноводства, а также ее реализацией неизбежно будут в неё вовлечены, необходимо активизировать работу по внедрению данной системы на предприятиях и у предпринимателей.
Без регистрации в системе и оформления документов на новых правилах производитель попросту не сможет реализовать свою продукцию на законных основаниях.
Отсутствие электронного сертификата будет означать ограничение доступа продукции в торговые сети региона и за его пределами. Поэтому предпринимателям (хозяйствующим субъектам) необходимо внедрять электронные сертификаты: получить доступ во ФГИС «Меркурий».
Для регистрации в системе Меркурий и получения доступа необходимо предоставить в Территориальное Управление Россельхознадзора по Краснодарскому краю и Республике  Адыгея сведения об организации или ИП, сведения о местах осуществления деятельности (производство, переработка, хранение, реализация), сведения об администраторе организации/ИП, который будет работать в системе и, при необходимости, предоставлять доступ другим сотрудникам организации.
Для регистрации перечисленные сведения необходимо оформить в виде заявки по шаблону: для ИП и  для Юридических лиц. Заявку направить в  Территориальное Управление Россельхознадзора по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгейский межрайонный отдел) по адресу : г.Майкоп, ул.Гагарина,54.
После обработки на указанный в заявке адрес электронной почты вы получите письмо с реквизитами доступа ( логин и пароль) , после чего можно начинать работать с системой через веб-интерфейс.
Подробную информацию по предоставлению доступа можно получить на сайте Управления , а также по телефону в Краснодаре 8 (861) 222-11-72 или задав вопрос на официальном сайте Управления в разделе «Открытая Служба»: http://rsn.krasnodar.ru/otkrytaja-sluzhba/zadat-vopros/
Для доступа к подсистеме Меркурий.ХС используйте адрес — mercury.vetrf.ru/hs.

